
Ako sa zmenila škola za ten čas, čo ju navštevujem 

 

          Do ZŠ Pri kríži som nastúpila v septembri roku 2009. Za ten čas, čo ju navštevujem, 

prešla  viditeľnými premenami. 

         Páči sa mi stavba altánku, pretože je v ňom príjemne a okolo sú vysadené kvetiny a 

bylinky, ktoré na hodine technickej výchovy chodievame okopávať a starať sa o ne spolu so 

spolužiakmi a učiteľmi. Za tú dobu, čo je altánok postavený, ho už, bohužiaľ, stihli aj trochu 

poškodiť a zašpiniť odpadkami, ale stále je to pre mňa príjemné miesto a rada tam chodím 

         Aj futbalové ihrisko už potrebovalo premenu, preto sa na ňom už zopárkrát vymieňali 

siete a mantinely, ktoré sa časom opotrebovali. Pred nedávnom sa vymieňal aj umelý trávnik. 

Pri ihrisku sa nachádza tiež jedna veľká žinenka, na ktorej môžeme ležať, ale si aj zacvičiť.  

          Ihrisko s preliezkami bola podľa mňa dobrá investícia, pretože sem môžu chodiť nielen 

deti zo školského klubu a deti z prvého stupňa cez veľkú prestávku, ale aj rodičia s deťmi po 

škole. Na ihrisku sa nachádza šmykľavka, hrazdy, rebrík na rúčkovanie, sieť na lezenie a 

stupienky na preskakovanie. Aj ja som si toto ihrisko veľmi užila v školskom klube.   

          Pozitívnou zmenou bolo aj vymaľovanie tried a nové lavice, stoličky, tabule a 

dataprojektory. Vo fyzikálnej a biologickej učebni slúži na vyučovanie interaktívna tabuľa. Ja 

som zatiaľ nemala možnosť ju vyskúšať, ale verím, že sa to zmení. Život nám zjednodušili aj 

skrinky, ktoré majú triedy na druhom stupni. Každý žiak má vlastnú skrinku. 

Jednou z najočakávanejších zmien bola určite rekonštrukcia záchodov v celej škole. Stav 

týchto priestorov bol veľmi žalostný a zmenu si už naozaj vyžadoval. 

                   V najbližšej dobe sa v škole plánuje ďalšia veľká zmena – rekonštrukcia priestorov 

átria, kde trávia žiaci druhého stupňa veľké prestávky. Projekt je zapojený do súťaže, kde za 

nákup v Tesco dostanete žetón, ktorým môžete hlasovať za tento projekt. Projekt s najväčším 

počtom hlasov potom získa peniaze na jeho zrealizovanie. Verím, že náš projekt vyhrá a ja si 

stihnem ešte užiť zrekonštruované átrium počas môjho posledného roka na našej škole. 

          Základná škola ZŠ Pri kríži určite prejde ešte mnohými zmenami a každá z nich prinesie 

všetkým zmenu len k lepšiemu. 
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